
 

 

Sondage : vos habitudes de 
consommation de colas 

(100 participants) 

 

Quelle marque consommez-vous habituellement ? 

 

 

Coca-Cola 73 74% 
Pepsi 6 6% 
Autre marque 3 3% 
Je n’en consomme pas 16 16% 

 

 

Plus précisément, quelle variété consommez-vous habituellement ? 

 

Coca-Cola Classique 53 63% 
Pepsi Classique 2 2% 
Coca-Cola Zéro (même gout, sans sucre) 11 13% 
Pepsi Max (même gout, sans sucre) 3 4% 
Coca-Cola Light (sans sucres) 12 14% 
Pepsi Light (sans sucres) 1 1% 
Autre (Vanille, Cherry ...) 2 2% 

 



 

 

Pourquoi préférez-vous cette marque ? 

 

J'aime son goût 73 87% 
Elle est rafraichissante 26 31% 
J'aime cette marque 12 14% 
Pour son absence de sucres 18 21% 
Son conditionnement est pratique 2 2% 
J'en trouve plus facilement dans les 
commerces 

10 12% 

 

Comme les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, les pourcentages peuvent être supérieurs à 
100 %. 

 

Dans quel conditionnement achetez-vous habituellement votre boisson ? 

 

Canette (33cl) 23 27% 
Bouteille plastique (50cl) 7 8% 
Bouteille plastique (1,5L) 40 47% 
Bouteille plastique (2L) 12 14% 
Bouteille verre (25cl) 2 2% 
Autre (gobelets cartons ...) 1 1% 

 

 

 

 

 



 

 

Ces derniers jours, pour quelle marque vous rappelez-vous avoir vu / entendu 
une publicité ? 

 

Coca-Cola 49 59% 
Pepsi 4 5% 
Aucune 33 40% 
 

Comme les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, les pourcentages peuvent être supérieurs à 

100 %. 

A quelle fréquence consommez-vous du cola ? 

 

Plusieurs fois par jour 21 24% 
Une fois par jour 9 10% 
Plusieurs fois par semaine 20 23% 
Une fois par semaine 17 20% 
Plus rarement 19 22% 

 

Vous êtes : 

 

Un homme 42 43% 
Une femme 55 57% 

 

 

 


